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阪急電鉄グループ

経営者 様
ブログ「旧阪急梅田駅コンコースを残したい・・」有志一同

拝啓　貴社益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

突然のお手紙大変失礼致します。

私共は貴社の計画されている旧阪急梅田駅コンコースの解体工事という事態に直面して、あの空間だけは是が非でも残っていて欲しいという切なる願いから「旧阪急梅田駅コンコースを残したい・・」というブログ（Weblog）を開設し、気持ちを同じくする人たちの声を集めている賛同有志一同です。

　Weblog URL: http://blog.livedoor.jp/hankyu13/
集まった人々の声や想いを何としても阪急経営者の皆様のもとに送り届けねばという一心で、ここに送付させていただきました。

基本的には「署名的コメント＆ＴＢ集」上に寄せられたコメントとトラックバックに限って印刷、同封させていただいております。その他の活動主旨を記した投稿等は上記ブログにてご確認いただければ幸いです。

尚、その活動主旨「この取り組みについて」内でも明記しておりますように、この私共の取り組みは決して反対運動をして行こうというものではありません。

生憎、私共一同の中に御社の株主はおりませんが、むしろ皆「阪急」に対する格別な愛情から株主のような心持ちで、あの「阪急」の記憶を少しでも多く残しておかなければならないと考え、今後もこの取り組みを続けていくつもりでおります。おそらく経営者の皆様も断腸の思いでの決断なのだとは思われますが、今一度、ここに寄せられた人々の声にも耳を傾けてみてください。私共の最大の希望は皆様の「心変わり」が起こることではありますが、仮にその願いが叶わなかったとしてもこのブログを永遠に残しておくことは我々の愛する「阪急」をもう一つの形として残しておける唯一の道と固く信じております。

敬具

